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REPUBLIKA HRVATSKA
TRGOVAČKI SUD U ZADRU			           	                              

R J E Š E N J E

	Trgovački sud u Zadru (OIB:39670464653) po sucu ovog suda Ardeni Bajlo u stečajnom postupku nad stečajnim dužnikom BIOGRAD COMMERCE d.o.o. Biograd na Moru u stečaju, OIB: 98382146397, dana 21. travnja 2015. godine

r i j e š i o  j e

I. Obustavlja se i zaključuje stečajni postupak nad stečajnim dužnikom BIOGRAD COMMERCE d.o.o. Biograd na Moru u stečaju zbog nedostatnosti mase za pokriće troškova stečajnog postupka.

II. Nakon zaključenja stečajnog postupka stečajni upravitelj Milan Ljubičić zastupat će stečajnu masu sukladno Stečajnom zakonu.

III. Točke I. i II. ovog rješenja po pravomoćnosti će se provesti u sudskom registru, te će se stečajni dužnik brisati iz registra.

IV. Ovo rješenje će se javno objaviti.  


Obrazloženje
 

           Rješenjem ovog suda broj 1 St-94/12 od 24. svibnja 2012. godine otvoren je stečajni postupak nad BIOGRAD COMMERCE d.o.o. Biograd na Moru u stečaju. Stečajni upravitelj izvijestio je sud da stečajni dužnik nema imovine čijim bi se unovčenjem mogli podmiriti troškovi postupka ili barem djelomično namiriti vjerovnici te je stoga predložio da sud postupajući po članku 203. stavak 1. Stečajnog zakona  (Narodne novine broj 44/96, 29/99, 129/00, 123/03, 82/06, 116/10, 25/12 i 133/12) obustavi i zaključi stečajni postupak. Posebno je naveo da su u tijeku sudski postupci radi naplate određenih potraživanja koji traju već dulje vrijeme, te da prodaja pokretnina unatoč višestrukim objavama nije uspjela, zbog čega je predložio da pokuša iste prodati kao stečajni upravitelj stečajne mase, a ovo sve iz razloga što bi svako daljnje vođenje postupka godišnje koštalo preko 61.000,00 kuna samih troškova, za pokriće kojih nema sredstava. Posebno je naglasiti da stečajni dužnik doduše ima nekretninu, međutim da je ista opterećena razlučnim pravima petorice vjerovnika, od kojih je jedan prije otvaranja stečajnog postupka pokrenuo unovčenje nekretnine, koji postupak je u tijeku pred Općinskim sudom u Zadru. Ukoliko bi okončanje ovog stečajnog postupka bilo uvjetovano prodajom navedene nekretnine, stečajni postupak bi trajao još narednih nekoliko godina, a pri tome bi troškovi koji bi nastali znatno premašili iznos koji bi se u stečajnu masu dobio nakon što Općinski sud proda nekretninu, podmiri svoje troškove i dostavi preostali iznos novaca radi donošenja rješenja o dosudi, pa je i stoga svrsishodno ovaj postupak obustaviti. 
          Prethodno je sudac utvrdio da nema vjerovnika stečajne mase čije bi mišljenje bilo potrebno pribaviti, te je sazvana skupština vjerovnika radi pribavljanja mišljenja o prijedlogu stečajnog upravitelja za obustavu i zaključenje stečajnog postupka zbog nedostatnosti mase za pokriće troškova postupka. 
          Skupština vjerovnika održana je dana 21. travnja 2015. godine i na istu je postupila zastupnica po zakonu vjerovnika Republike Hrvatske, punomoćnica Trakon d.o.o. Varaždin i Vedran Zrilić koji su se suglasili s prijedlogom stečajnog upravitelja.               
          Kako su se dakle vjerovnici koji su bili nazočni na skupštini suglasili sa prijedlogom stečajnog upravitelja, sud utvrđuje da su se stekli uvjeti iz članka 203. stavak 1. Stečajnog zakona, slijedom čega je odlučeno kao u izreci. Pored toga, za napomenuti je da stečajni dužnik kao tužitelj vodi nekoliko sudskih postupaka radi naplate potraživanja i k tome treba dovršiti unovčenje predajom pokretnina razlučnom vjerovniku, zbog čega je stečajnom upravitelju valjalo dati ovlast da nastavi zastupati stečajnu masu ovog stečajnog dužnika. 
          Stoga je odlučeno kao u izreci. 

U Zadru, dana 21. travnja 2015. godine.

					Stečajni sudac
								Ardena Bajlo


POUKA O PRAVNOM LIJEKU: 
Protiv ovog rješenja svaki stečajni vjerovnik imaju pravo podnijeti žalbu. Rok za žalbu iznosi 8 dana, a počinje teći istekom osmog dana od dana prijema ovog rješenja. Žalba se podnosi ovom sudu u dva primjerka.

Dostaviti: 
1. Stečajnom upravitelju
1. Fina 
1. ŽDO- Zadar
1. e-oglasna ploča
1. Sudski registar po pravomoćnosti
1. Javna objava 
1. U spis






